
                    

 

 

 

                 

  

9/30㈯暑さ残る日。私の予想を遥かに超え、思い出に残った体育大会。未熟なところもあるけど、生

徒だけでやり切っていた一つ一つの場面が目に焼き付いています。午前の元気を引き継ぎ、午後はどん

どん盛り上がり、競技者、応援者、役の生徒、教職員、参観者、来賓の、三中全体が一体感。閉会式では、

これまで苦労してきた生徒や先生たちが涙を浮かべるシーンも。大会に華を添えてくれた学級籏は、ど

のクラスも素晴らしかった！ご家族の皆様には、当日までお子様を支えてくださり、たくさん応援くださり、

誠にありがとうございました！ 今月号は生徒の心の動きや保護者の方の感想を要約して紹介します。 

【１年生】 

〇白熱していてどのクラスが勝つかわからないくらい僅差で本当に楽しかった。だらっとしている人は、

私から見たら誰もいないと思った。全員が本気でやるから面白いとは、こういうことなんだと実感でき

た。クラスの絆が深まったと私は思っているし、みんなと話しやすくなった。 

〇最初は少し不安があったけど、本番で家族も見に来てくれて、自分のベストが出せた。校長先生が言

ったように、家族の存在って本当に大きくて支えになるものだと改めて思った。 

〇私は体を動かすことがあまり好きではないので、初めは体育大会が嫌でした。でも練習を重ねるうち

に楽しくなってきて、だんだんと楽しみになりました。そして当日は、全部の事に全力で取り組めたし、

自分が負けても不服そうにしたりせずに、相手に拍手を贈れました。 

〇これまでの準備や練習をしたからこそ、終わった後の達成感があったと思う。お互いを本気で応援し

て、勝った時はみんなで盛り上がっていて、とても良かった。負けた時は「どんまい」や「めっちゃ良かっ

たで！」とか励ましの言葉をかけ合い、勝ったチームに拍手し、思いやりが感じられる体育大会だった。 

〇自分自身やっぱりこれだけは絶対だと思った言葉がある。それは「練習は絶対に裏切らない！」という

言葉です。台風の目では練習から勝つために全力でやってきたからこそ、この結果だと思う。クラスの

子とのコミュニケーションが多くなった。 

〇みんなが全力であきらめなかったところ、が優勝につながった。のどがつぶれるまで応援したりしてい

て、サイコーだと思いました。 

〇初めての中学校の体育大会で緊張していたけど、すごく楽しかった。自分が種目に出ている時より、ク

ラスの仲間が種目に出ている時に応援するのが楽しかった。一致団結できてよかった。 

【２年生】 

〇学年種目で男女とも３位だったけど、優勝してうれしかった。誰かが競技をしている時に、応援の声が

すごいなと思った。すごく温かい気持ちになりました。この組でよかったなと改めて思いました。当日ま

で不安な気持ちもあったけど、今思えばすごく楽しい行事だったな。 

〇前の体育大会よりも、たくさん大きな声で応援できた。自分は走る系の競技で大変だったけど、しんど
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かったけど、達成感があった。学年種目も応援も、全ての事が練習以上の力を出せてうれしかった。テ

ントに帰ってきたら、「お疲れ！」や「よかったよ！」などの声をかけてくれる人が多くてうれしかった。 

〇優勝はできなかったけど、正直、学年種目で勝てたことの方が何倍も価値があると思う。理由は、優勝

もできたらいいけど、学年種目は全員出るし、あまり運動神経とか関係ないと思うし、直接クラスの団

結力というのが結果に出るのが学年種目だと思うから。だから勝てたのが嬉しいし、正直ちょっと泣き

そうになって、だからこのクラスの団結している勢いのまま、文発も勝てたらもっといいと思う。 

〇体育大会まで不安な事や嫌な事とか、まじで色んな不安な気持ちがあって、でも体育大会が終わると

すごく楽しかったし、いい思い出ができた。コロナがましになって、昼からもあるってなったから、より盛

り上がったし、どこのクラスが勝っても、最後みんなで、笑顔で１日を終わらすことができてすごくよか

った。小学校から運動会とかあったけど、今年が一番楽しかった。すごく思い出に残っている。 

〇この体育大会を通して私はクラスの「きずな」を感じることができた。みんなで声を出して応援、午後

まで行うという、コロナ前に戻っていくように感じて、とても嬉しかったし、一体感があり、楽しかったで

す。行事の一つが終わったことは悲しいけれど、切り替えて次の行事も一生懸命にやろうと思います。

もう一回やりたいぐらい、楽しかったです。 

＜保護者＞ 

〇子どもらはもちろん、先生方の頑張りも間近に見られて、感動しました。毎日、暑い中、ご指導や準備、 

本当にありがとうございました。今後ともよろしくお願いします。 

〇先生方、朝早くから夜遅くまで、準備やご指導ありがとうございました。とても素晴らしい体育大会で

感動しました。あと半年、今後ともよろしくお願いします。 

【３年生】 

〇最後の体育大会は最高の思い出に。練習では一つ一つの動きが遅く、声も出ていなくて、全体の雰囲

気が暗かった。でも練習を重ねていくうちに、協力ができて完成度が上がっていきました。私はそれが

とても嬉しくて、みんなと仲良くなれている気がした。その気持ちは他の場面でも感じる事が多く、リレ

ーを一緒にする人と話すようになれた。学年種目は残念だったけど、間違いなくみんなが全力で取り

組んだことには変わりないから、悔しさもあったけど達成感が大きかった。一、二年生もたくさん応援し

てくれて、結果発表の時に三位でも盛り上げてくれて、三中生全員が一つになったと思いました。 

〇私は当日忙しかった。なぜなら、図書委員は得点の計算をしなければならず、当番が自分の種目の前

だったり、すぐ後だったりして、座ってお茶を飲む暇もなくて、とても忙しかった。が、それが苦痛だった

かと聞かれれば、違いますと私は答える。なぜなら、先生に頼らずにすべてを行う体育大会が三中の

伝統であり、自分たちもそれを受け継いでいくのだという自負があったからです。三年間、私たちで何

とかする経験を積み成長でき、私は最後の体育大会を楽しめた。 

〇勝つことはできなかったけど楽しかったです。他の学年の人たちが沢山応援してくれていました。特に

一年生の応援がすごかったです。リーダーシップを取っている人もいて、まとまっていましいた。 

〇私は放送の実況をした。ずっとやりたくなくて、それが一番の懸念だったけど、実際やってみると案外楽

しかった。上手ではなかったけど、やれば意外とできるものだ。閉会式の司会も事前に何度か原稿に

目を通していたから最後まで言い切れた。前もって準備、練習しておく大切さを改めて痛感した。 



〇最初はみんなバラバラで団結力もなく、とても心配だったけど、体育大会が近づいてくるとみんなが協

力してくれたり、声も出るようになったことがとてもうれしかった。私は体育委員で、クラスを盛り上げた

り声をかけたり、色々やることが多くて大変だったけど、最後の体育大会をいい体育大会にできて、う

れしかったったし、楽しかったです。この団結力を今後の行事に生かして、みんなとの絆を深めていき

たいです。 

〇9/30中学校生活最後の体育大会。私はこの二年間、体育大会を好んでいなかった。自分自身、体育

や、一生懸命に何かすることが好きではなかったからである。体を動かすことはしんどくて疲れるので、

小学生の時から嫌いだったが、今年の体育大会は一味違った。嫌いなはずの運動がなぜか苦ではな

かった。むしろ楽しいとまで感じてしまったのである。本気でしている人の中で、中途半端をするのは

良くない事だ。なので、二年間は嫌でも本気を出していた。今年

は楽しくて、勝ちたくて、という思いが強かったからなのか体が勝

手に本気になっていた。信じられないが現実である。はじめは嫌

でも、やっていけば楽しくなることもあると気づかされてしまった。

この思いはこれからも大切にしていこうと思う。受験もそうだ。勉

強が嫌でも少しずつやっていけば、いずれはマシになるだろう。

一生懸命も意外に悪くない。 

＜保護者＞ 

〇お天気も良く、子どもたちのいろんな表情を見ることができて素晴らしい体育大会でした♬先生が運

動場にいない、体育大会！日頃の諸先生方のおかげだと改めて感謝です。 

〇先生たちの指導ややる気、子どもたちの笑顔や成長を間近に見ることができてすごく楽しませていた

だきました。反抗期で憎まれ口を叩くこともある子がちゃんと役割を果たしている姿や、友達と競技に

取り組む姿を見て、親として先生方の根気強い指導に感謝しかありません。ありがとうございました。

あと半年、一緒に子どもたちの学校生活を支えていけたらと思います。校長先生、ズボン殉職するほ

どの激走、かっこよかったですよ。先生方はこれからも休めないかもしれませんが、お疲れ出ませんよ

うにご自愛ください。 

〇お疲れ様でした。体育祭☆感動しました。先生方へ拍手させていただける時間が欲しかったです☆競

技中だけでなく、いろんなところで子どもたちの成長がチラッ、チラッと見る度に、先生方のご指導の

おかげであんなことができるようになった、こんな風に取り組もうとしているんだなと、改めて思いなが

ら見ることができました。朝早くから夜遅くまで本当にありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 



1１月の行事予定  部活終了時間：16:45 最終下校時間：17:00 

日 曜 給食 終業 部活 行 事 予 定 

１ 水 × 12:30 × 
午前４時間授業（南河内地区中学教員研修のため） 

3,4限3年卒業アルバム撮影 

２ 木 〇 15:35 〇 3年第３回実力テスト（3年のみ14:10終業）  町ピカ生徒代表者会議  

３ 金    文化の日 

４ 土     

５ 日    給食申込開始 

６ 月 〇 14:35 ×                           SC 会議日 

７ 火 〇 15:35 〇 ３年のみ14:10終業（教員進路会議のため） 

８ 水 〇 15:20 〇 
班長会議 ３年保護者進路説明会（3年のみ14:10終業） 

                   19時～三中ネットワーク会議 

９ 木 13〇 15:20 1〇 ２年職業体験 

10 金 1〇 15:35 1〇 ２年職業体験 ３年進路懇談（３年のみ12:40終業） 

11 土     

12 日     

13 月 12〇 14:35 × ３年進路懇談（３年のみ12:40終業）           SC 会議日 

14 火 12〇 15:35 × テスト一週間前 ３年進路懇談（３年のみ12:40終業） 

15 水 12〇 15:35 × 
質問教室 市連合音楽会（３年代表クラス出場） 

             18:30～PTA運営委員会 給食申込〆切 

16 木 12〇 15:35 × 質問教室 ３年進路懇談（３年のみ12:40終業）         SC 

17 金 12〇 15:35 × ３年進路懇談（３年のみ12:40終業） なかよし卓球大会（ポプラ1,3年） 

18 土 〇 14:10 × 土曜参観  町ピカ代表者・保護者打合せ 

19 日     

20 月    振替休日（土曜参観の振替） 

21 火 × 11:50 × 期末テスト 

22 水 × 11:50 × 期末テスト                  19時～町総代会議 

23 木    勤労感謝の日 

24 金 × 11:50 × 期末テスト 

25 土     

26 日     

27 月 〇 15:00頃 × ６限生徒集会                                           会議日 

28 火 〇 15:35 〇  

29 水 〇 15:35 〇 各学年でSCによる授業 

30 木 〇 15:35 〇 ３限２年人権講演会 ５６限１年人権講演会         SC 

 

【10/27(金)文化発表会】 

  体育大会に続き、コロナ明けで４年ぶりにフルで行う「文化発表会」を 10 時～正午に体育館で開

催します。歌には得意不得意があり、学級での努力やチームワークがより必要で、成功させるために

は一筋縄では行きません。ご参観の保護者様には、体育大会同様、温かく見守っていただけるとあり

がたいです。お時間があれば是非、ご来場して声援をお送りください。 


